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VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1 
    
   Název veřejné zakázky                VD Sojovice, oprava a rekonstrukce jezu 

 
Identifikační údaje o zadavateli 

 Název   Povodí Labe, státní podnik 
 Sídlo   Víta Nejedlého 951, 500 03 Hradec Králové 

 IČ    70890005 
Forma a limit veřejné zakázky Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce 
Druh zadávacího řízení                   Zjednodušené podlimitní řízení 
 

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) poskytuje vysvětlení a doplnění zadávací 
dokumentace. 
 
1)  
Dotaz: 
Dle technické zprávy (str. 8, odstavec „ i“) bude zpracovávat realizační dokumentaci stavby budoucí 
zhotovitel. Na základě statických výpočtů budou určeny jednotlivé dimenze a hmotnosti prvků. Budou 
použity jednotkové ceny v aktualizovaném výkazu výměr zhotovitele z rozpočtu, který bude podán do 
soutěže o veřejnou zakázku? 
V projektu použitý typ štětovnic VL603 nemá dostačenou tuhost pro beranění v uvedené geologii. Pro 
zajištění předpokládané hloubky beranění bude nutné použít typ štětovnic VL604. Počítá investor s 
doceněním případné záměny typu štětovnic VL603 za VL604? 
 
Odpověď: 
Kromě vzepřené jímky č. 1 a č. 2, kde byl návrh VL 603 podložen i statickým výpočtem, jsou použité 
štětovnice pouze k účelu těsnění stavební jámy. Projektant prověřil geologii v místě staveniště a 
potvrdil použití navrženého typu štětovnic VL 603. 
V případě, že v průběhu realizace dojde k vynucené změně typu štětovnic z důvodu průkazné 
nemožnosti zaberanění, bude se postupovat dle smlouvy o dílo ve smyslu Obchodních podmínek na 
zhotovení stavby, čl. 8. Změny díla, dodatečné práce. 
Uchazeč nechť v nabídce na veřejnou zakázku nacení použití štětovnic typu VL 603 dle předloženého 
výkazu výměr. 
 
 
2)  
Dotaz: 
Tonáž štětovnic (22,54t) uvedená v položce č. 19 rozpočtu ZOV – konstrukce ZOV neodpovídá 
položce č. 17, 18 a 20 – zřízení beraněných stěn z ocelových štětovnic z terénu atd. Prosím o 
objasnění výpočtu výše uvedených položek. 
V soupisu prací SO 04 – Oprava LB pilíře úplně chybí položka dodání štětovnic s uvedením tonáže. 
Bude tato položka doplněna? 
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Odpověď: 
Nákup štětovnic je uvažován pouze pro jímku č. 1. a č. 3 (viz výpočet). Na jímku č. 2 se po vytažení 
použijí štětovnice z ostatních jímek – uvažuje se obratovost v rámci této akce. 
Výpočet:  
Hmotnost štětovnic VL 603 je 108 kg/m2 = 0,108 t/m2 
Jímka č. 1: "štětovnice VL 603 dl. 5,0" 22,0 m (délka stěny)*5,0 m (hloubka stěny) = 110,0 m2*0,108 t 
= 11,88 t 
Jímka č. 1: "štětovnice VL 603 dl. 3,5 - vzpěry" (3+4) (kusů štětovnic)*0,6 (šířka štětovnice)*3,5 m 
(délka štětovnic) = 14,7 m2*0,108 t = 1,588 t 
Jímka č. 3: "štětovnice VL 603 dl. 7,0" 12,0 m (délka stěny)*7,0 m (hloubka stěny) = 84,0 m2*0,108 t = 
9,072 t 
Celkem jímka č. 1 a 3 = 11,880 + 1,588 + 9,072 = 22,540 t 
 
U SO 04 – Oprava LB pilíře položka dodání štětovnic s uvedením tonáže nebude doplněna, vysvětlení 
je obsaženo v poznámce položky č. 7 objektu SO 04, která odkazuje na nákup štětovnic v objektu SO 
ZOV – konstrukce ZOV. 
 
 
3)  
Dotaz: 
Z předložené projektové dokumentace ve stupni DSJ není zřejmé geometrické umístění jednotlivých 
prvků tryskové injektáže a účel těchto prvků. Prosíme o doplnění výkresů, který například určí přesnou 
polohu návrtných bodů. 
 
Odpověď: 
Umístění jednotlivých prvků těsnící tryskové injektáže je zřejmé ze situace C.3. Situace ZOV a 
vytyčení stavby a dále z výkresů se schématy tryskové injektáže č. 4.a. až 4.f. 
Účel navržené těsnící tryskové injektáže je z podstaty názvu zřejmý – utěsnění podzákladí. 
 
 
4)  
Dotaz: 
Prosím o vysvětlení položky č. 3 (výplňová injektáž) soupisu prací SO 01 – Zajištění stability jezu a 
vývaru. K jakému výkresu se tato položka vztahuje? Proč není jednotka množství uvedena m3? 
 
Odpověď: 
Tato položka se vztahuje k výkresu C.2. Celková situace stavby. 
Výplňová injektáž řeší průzkumem vytipovaná, částečně vymletá místa v podzákladí. Projekt navrhuje 
jejich sanaci definovanými délkami pomocí „sloupů“ tryskové injektáže průměru 1 m ve vzájemném 
dotyku. Zadavatel zvolil pro vyjádření měrné jednotky sloupů výplňové injektáže metry délky sloupu. 
 
 
5)  
Dotaz: 
Při zhotovení jímek č. 1 a 2 v horní vodě (SO ZOV) bude potřeba zpřístupnění – příjezdová 
komunikace, doplní zadavatel položku na zpřístupnění?   
 
Odpověď: 
Přístup k jímce č. 2 je shodný s přístupem k jímce č. 3, tedy po panelové komunikaci, která má účel 
ochrany více podzemních sítí v daném prostoru.  
Přístup k jímce č. 1 je možný po volném terénu bez nutnosti řešení zvláštních opatření ke 
zpřístupnění. Terén v oblasti příjezdu je bez sítí a po ukončení stavby se v rámci celé stavby běžně 
urovná a uvede do původního stavu. Další položky zadavatel nebude doplňovat. 
 
 
6) 
Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 04.05.2018 do 10:00 hodin. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Článek 12. Zadávacích podmínek se mění následovně: 
 
12.1. Lhůta pro podání nabídek: 

 
Datum:  04.05.2018 
Hodina:  10:00 hodin 
Adresa pro podání nabídek: https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html 

 
 
 
 

 
Ing. Marián Šebesta 
generální ředitel 
Povodí Labe, státní podnik 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vysvětlení zadávací dokumentace je k dispozici na profilu zadavatele: 
https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html 
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